

GOBIERNO DEI ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTU NOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS

DEL EST ADO DE QUINTANA ROO



ORGANI IAO PÚBLICO DESCENTRALIZADO

PL. NTEL CANCUN III

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABOI ES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DES! RROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE N INISTRACIÓN DE VIÁTICOS	NÚMERO	DG/DAF/0244/2020
	FECHA	04/03/2020

CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C:

GABRIEI A DEL CARMEN LUCIANO CANTO

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO:

COORDI NADORA ADMINISTRATIVA

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE :

CHETUN AL, QUINTANA ROO

LOS DÍAS :

17 AL 21 DE MARZO DE 2020

ACTIVIDADES REALIZADAS

ASISTIR 'A LA DIRECCION GENERAL PARA INTEGRACIÓN DE LA CUENTA

PÚBLIC

ALIDACIÓN

PO EL SERVIDOR PÚBLICO

080000

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

C.P. JAVI R CASTELLANOS MAY DIRECTOR DE A IMINISTRACIÓN Y FINANZAS

NOMBRE Y FIRMA



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado Dirección Administrativa y Financiera



INFORME DE COMISIÓN.

NOMBRE DEL COMISIONADO: LEC. GABRIELA DEL CARMEN LUCIANO CANTO

COMISIÓN, FOLIO, NÚMERO: CECYTE/DG/DAF/0244/2020

CHETUMAL QUINTANA ROO DESTINO:

PERIODO DE COMISIÓN: 17 AL 20 DE MARZO DE 2020

ASISTIR A LA DIRECCIÓN GENERAL PARA LA

MOTIVO DE LA COMISIÓN: INTEGRACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA

RESULTADOS DE LA COMISIÓN.

. 000079

ATENTAMENTE

LIC. GABRIELA DEL CARMEN LUCIANO CANTO COMISIONADO